1. Pisno odstej dolzine!
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2. Besedilne naloge

1. Od hise Rdece kapice do gozda je 254 m, od gozda do babigine hiske
452 m, od babicine hiske do volkovega brloga pa 231 m. Koliko mora
prehoditi lovec Jaka, Ce je stoji pri Storu blizu gozda, ki je oddaljen od
hiSe Rdece kapice 222 m, hoCe pa priti do volkovega brloga skozi gozd in

mimo babicine hiSke? (narisi)
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2. Od predhodnika Stevila 642 odstej naslednik Stevila 599. Tej razliki pristej
zmnozek Stevil 90 in 6. Katero Stevilo dobis?

3. Danes je zelo deZeven dan. Zato se pod kozolcem drenja veliko razli¢nih
pticev. 219 je vrabcev, 86 vet je sinic in 52 kalinov manj kot je vrabcev in
sinic skupaj. Koliko je vseh pti€ev? Koliko jih bo muca Zvonka lahko
pojedla?
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